

Dohoda
o ukončení Zmluvy o dielo č CEZ0109/2021 zo dňa 07.09.2021
a vzájomnom vyrovnaní
č. 22040239

(ďalej ako „dohoda“)

uzatvorená medzi:

Objednávateľ:

Názov: **Obec Veľké Úľany**
Sídlo: Hlavná 578, 925 22 Veľké Úľany
IČO: 00306282
štatutárny orgán: Ing. František Gögh DBA, starosta obce
v menej ktorej koná: Ing. František Gögh DBA, starosta obce
Číslo účtu: SK66 0200 0000 0000 2022 4132

(ďalej len „Objednávateľ“)

a

Zhotoviteľ:

Názov: **Metrostav DS a.s.**
Sídlo: Košická 17180/49, Bratislava 821 08
Zastúpený: Ing. Pavol Hruzík, predseda predstavenstva
Ing. Lenka Sýkorová, podpredseda predstavenstva
IČO: 46 120 602
DIČ: 2023231892
IČ DPH: SK2023231892
Bankové spojenie: UniCredit Bank Czech republic and Slovakia, a.s.,
pobočka zahraničnej banky, a.s.
Číslo účtu: SK31 1111 0000 0011 2702 8005
Oprávnená osoba vo veciach zmluvných a technických: Ing. Jozef Róža
Tel: +421 911 677 385
E-mail: jozef.roza@metrostavds.sk
Spoločnosť zapísaná v Obchodnom registri Okresného súdu Bratislava I, oddiel: Sa, vložka č. 7059/B

(ďalej len „Zhotoviteľ“)

(Objednávateľ a Zhotoviteľ ďalej spoločne aj ako „zmluvné strany“)

Článok I

Úvodné ustanovenia

1. Zmluvné strany uzavreli dňa 07.09.2021 Zmluvu o dielo č. CEZ0109/2021 (ďalej len „Zmluva“), ktorou sa Zhotoviteľ zaviazal vykonať pre Objednávateľa Dielo v rozsahu a za podmienok dohodnutých v Zmluve a Objednávateľ sa zaviazal za zhotovenie Diela zaplatiť Zhotoviteľovi cenu za Dielo.
2. Dňa 24.02.2022 zahájili vojská Ruskej federácie útok na Ukrajinu, v dôsledku čoho na území Ukrajiny vypukol vojnový konflikt. V Slovenskej republike bola v súvislosti s týmto vojnovým konfliktom vyhlásená od soboty 26.02.2022 mimoriadna situácia. Po vypuknutí tohto vojnového stavu Európska únia prijala viaceré reštriktívne opatrenia a sankcie so závažnými ekonomickými dopadmi, ako napr. (i) finančné obmedzenia – najmä obmedzenie prístupu niektorých ruských subjektov na kapitálové trhy, (ii) obmedzenia, pokiaľ ide o predaj, dodávku, presun alebo vývoz určitého tovaru a technológií na použitie pri rafinácii ropy do Ruska, spolu s obmedzeniami týkajúcimi sa poskytovania súvisiacich služieb, (iii) vylúčila kľúčové ruské banky z medzinárodného platobného systému SWIFT, (iv) zaviedla ďalšie skôr schválené obmedzenia vrátane zákazu predávať do Ruska eurá alebo akokoľvek sa podieľať na projektoch spojených s Ruským fondom priamych investícií, (v) zakázala dovoz výrobkov z ocele s pôvodom v Rusku ako aj výrobkov z ocele s pôvodom v Bielorusku. Je možné predpokladať, že sankcie budú ďalej rozširované vecne, ale aj územne, nakoľko sankcie prijímajú nielen členské štáty EÚ, ale aj ďalšie krajiny (napr. Veľká Británia, USA, Kanada, Švajčiarsko, Austrália, Japonsko). Vypuknutie vojnového konfliktu na území susedného štátu je skutočnosťou, ktorú Zhotoviteľ nemohol v žiadnom prípade predpokladať a ani predvídať. Je to zároveň skutočnosť, ktorá zo strany Zhotoviteľa nebola nijako zavinená a ani spôsobená. Vypuknutie vojnového konfliktu a ním spôsobený bezprecedentný skokový a stále trvajúci rast cien možno jednoznačne označiť za udalosť spĺňajúcu všetky kritériá Vyššej moci. O uvedených skutočnostiach informoval Zhotoviteľ Objednávateľa listom č. DS/301/22/Roz zo dňa 11.03.2022, pričom Zhotoviteľ informoval Objednávateľa, že z dôvodu Vyššej moci sa navýši celková cena Diela o viac ako 15 %. Následne Zhotoviteľ zaslal Objednávateľovi list č. DS/0482/22/Roz zo dňa 14.4.2022, kde predložil cenový dopad na zhotovenia Diela. Objednávateľ v záujme hospodárnosti a efektívnosti vynakladania verejných prostriedkov nebude trvať na pokračovaní vo vyhotovovaní Diela Zhotoviteľom.

Článok II

Predmet dohody

1. Zmluvné strany sa z dôvodov uvedených v článku I. bod 1 a 2 tejto Dohody dohodli, že účinnosť Zmluvy bude ukončená ku dňu účinnosti tejto Dohody, pričom tento deň je posledným dňom doby trvania zmluvného vzťahu založeného Zmluvou (ďalej len „Deň ukončenia zmluvy“).
2. Objednávateľ prehlasuje, že je oboznámený s charakterom a rozsahom časti Diela zrealizovanej Zhotoviteľom pre Objednávateľa.
3. Objednávateľ a Zhotoviteľ touto Dohodou a za podmienok v nej uvedených výslovne vyhlasujú, že sú vysporiadané všetky ich vzájomné záväzky a pohľadávky z titulu Zmluvy a v budúcnosti si z tohto titulu nebudú uplatňovať voči sebe žiadne ďalšie nároky, vrátane uplatňovania akéhokoľvek ušlého zisku.
4. Objednávateľ súhlasí s ukončením uzatvorených poistných zmlúv v prospech Zhotoviteľa, ktoré boli zrealizované/ uzavreté v súlade so Zmluvou. V prípade potreby Objednávateľ poskytne všetku nevyhnutnú súčinnosť na zrušenie poistných zmlúv v prospech Zhotoviteľa.

Článok III.

Všeobecné a záverečné ustanovenia

1. Túto Dohodu možno meniť/dopĺňať len vo forme písomných, datovaných a vzostupne očíslovaných dodatkov podpísaných oboma zmluvnými stranami a vyhotovených v počte rovnopisov tejto Dohody.
2. Táto Dohoda sa vyhotovuje v 4 (štyroch) rovnopisoch v slovenskom jazyku po 2 (dva) pre každú zmluvnú stranu.
3. Táto Dohoda a vzťahy z nej vyplývajúce sa riadia príslušnými právnymi predpismi platnými v Slovenskej republike.
4. V prípade, že akékoľvek ustanovenie tejto Dohody je alebo bude neplatným, neúčinným a/alebo nevykonateľným, nie je tým dotknutá platnosť, účinnosť a/alebo vykonateľnosť ostatných ustanovení tejto Dohody, pokiaľ to nevylučuje v zmysle všeobecne záväzných právnych predpisov samotná povaha takého ustanovenia. Zmluvné strany sa zaväzujú bez zbytočného odkladu po tom, ako zistia, že niektoré z ustanovení tejto Dohody je neplatné, neúčinné a/alebo nevykonateľné, nahradiť dotknuté ustanovenie ustanovením novým, ktorého obsah bude v čo najväčšej miere zodpovedať vôli zmluvných strán v čase uzatvorenia tejto Dohody.
5. Táto Dohoda nadobúda platnosť jej podpisom a účinnosť dňom nasledujúcim po dni jej zverejnenia v zmysle zákona č. 40/1964 Zb. Občiansky zákonník v znení neskorších predpisov a zákona č. 211/2000 Z.z. o slobodnom prístupe k informáciám a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov.
6. Zmluvné strany vyhlasujú, že túto Dohodu uzavreli slobodne a vážne, neuzavreli ju v tiesni ani za nápadne nevýhodných podmienok, pozorne si ju prečítali, porozumeli jej obsahu a nemajú proti jej forme a obsahu žiadne námietky, čo potvrdzujú vlastnoručnými podpismi.

Za Objednávateľa :

Za Zhotoviteľa :

Vo Veľkých Úľanoch, dňa 26.08.2022

V Bratislave, dňa: 30.08.2022

Ing. František Gögh DBA
Starosta obce



Ing. Hružík
predseda predstavenstva

Ing. Lenka Sýkorová
podpredseda predstavenstva

